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Zpráva o činnosti
školky spolupracující s Mensou ČR

Mensa je našim partnerem již 14 let. 
Jsme soukromá, česko - anglická mateřská škola.
Díky nízkému  počtu dětí ve třídě se můžeme dostatečně věnovat všem dětem, všímat 
si jejich schopností i nedostatků. Nabízíme dětem pestrou paletu aktivit, a každý si 
v něm najde pro sebe něco přínosného.
Nejúčinnější metodou je pro děti prožitkové učení a proto stále jezdíme na výlety, 
navštěvujeme zajímavé workshopy, zveme si do školky zajímavé hosty.

Při výuce uplatňujeme principy NTC Learning. Školení k této metodě již absolvovala 
většina našich pedagogů.

Řešíme  s dětmi labyrinty, hlavolamy, propojujeme hemisféry,  ale zařazujeme také 
rotační a balanční cvičení. Velmi oblíbená jsou jógová cvičení nebo relaxace.
V úvodu tématu s dětmi vytváříme myšlenkové mapy, abychom zjistily co o tématu 
vědí a poté vytváříme další postupy.
V závěru všech aktivit s dětmi provádíme formativní hodnocení, které velmi pozitivně 
hodnotila i česká školní inspekce.
Edukujeme také rodiče v ranním úkolu.

Máme skvělé děti, vzdělané paní učitelky, ale nic se neobejde bez financí. Tímto bych 
chtěla vyzdvihnout stálou velkou podporu magistrátu města Ostravy, který každý rok 
podporuje  nejen  nadané  děti  svým projektem  Talent  management,  díky  kterému 
máme možnost nakoupit zajímavé pomůcky, financovat dopravu na exkurze apod.

Velkou poctou je pro mne nabídka na lektorování praktické části školení Mensa I., kde 
mohu předávat praktické zkušenosti dalším pedagogům.

Těšíme se na další setkávání, na nové děti i nové společné zážitky.

Absolvovaná školení

Název kurzu Datum Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I. 03.02.2025 Dubová  Zuzana, Janečková  Marké ta, 

Hrbá čová  Blaka , Kolá čková  Vendula
Mensa NTC pro školky II. 09.05.2025 Dubová  Zuzana, Janečková  Marké ta, 

Hrbá čová  Blaka , Kolá čková  Vendula

Kuboň ová  Radmila
zástupce ředitele pro MŠ

V Ostravě , dne 18. října 2025
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